



Radio Foto AP. para EL DIARIO DE HOY

NUEVO PRESIDENTE DE LIBANO. — Beirut, septiembre 21. El Parlamento libanés eligió hoy al candidato del Partido Falangista Cristiano, Amin Gemayel (centro), como presidente del Líbano. Amin, que es hermano de Bashir Gemayel —el presidente electo que fue recientemente asesinado— aparece entre numerosos agentes de seguridad.

Infantes de Marina de los EE.UU. Hacia Beirut

BEIRUT, septiembre 21 (UPI). — Infantes de Marina estadounidenses abordaron hoy sus barcos, para dirigirse a Beirut y reanudar sus tareas de mantener la paz en la capital libanesa, dividida por el asesinato del Presidente Electo y la masacre de centenares de palestinos.

Mientras los Marines y algunas de las mejores tropas de Francia e Italia se preparaban para su segunda misión en Beirut, fue elegido Presidente del Líbano Amin Gemayel, hermano del asesinado Presidente Electo Beshir Gemayel, a quien sustituye.

En Israel, el Primer Ministro Menachem Begin ignoró los pedidos de su propio Gabinete de investigar la masacre de palestinos en los campos de refu-

glos de Sabra y Chatila por los falangistas cristianos libaneses aliados de Israel.

Los oficiales del Ejército libanés calculan que el total de los asesinados en 36 horas de violencia excede los 1.000.

En Beirut, las tropas israelíes seguían conduciendo búsquedas de milicianos izquierdistas y depósitos de armas casa por casa, en lo que parecía un último esfuerzo por limpiar el área de combatientes, antes de la llegada de la Fuerza Multinacional de Paz.

En Nápoles, cinco barcos de la Sexta Flota de Estados Unidos recibieron a bordo a 1.800 marines para un viaje de 72 horas a Beirut.

“Planeamos salir hacia la medianoche”, afirmó el

Viccomodoro Joe Greene, de la Sexta Flota.

Mientras tanto, el Secretario de Defensa estadounidense, Caspar Weinberger, dijo en el programa de noticias de la mañana de la Cadena televisiva CBS, que los Marines estarían en el Líbano en 72 horas y que se

—Favor pase a la página 41.

Huelga Árabe y Tensión en Israel por Matanza

JERUSALEN, septiembre 21 (EFE). — En vísperas de la huelga de cientos de miles de árabes por la matanza de palestinos en Beirut, crecía hoy la tensión en poblados y aldeas de la Galilea, donde los jóvenes se enfrentaron a la policía con piedras y mostrando retratos de Yasser

Millares Repudian el Terrorismo en Honduras

SAN PEDRO SULA (Honduras), septiembre 21 (ACAN-EFE). — El Presidente de Honduras, Roberto Suazo Córdova, presenció esta tarde una multitudinaria manifestación de condena y repudio a la guerrilla “Cinchonera”, que tiene 80 rehenes en la Cámara de Comercio de esta ciudad, desde el viernes pasado.

Desde un helicóptero rápido de la Fuerza Aérea Hondureña, Suazo Córdova y sus más cercanos colaboradores, hicieron varios recorridos sobre los manifestantes, que se aproximaron a 75.000.

Al finalizar la manifestación y poco antes de regresar a Tegucigalpa, el Presidente hondureño reiteró que su Gobierno seguiría el diálogo con la guerrilla, hasta encontrar una solución pacífica y honorable al problema.

Los manifestantes son obreros, estudiantes, profesionales, campesinos y empresarios, y guardaron un orden impresionante, que dejó complacidas a las nerviosas autoridades, que habían reforzado todos sus

puestos de seguridad en torno a la Cámara en prevención de cualquier acción negativa.

La marcha, que sus organizadores llamaron de “La Libertad y paseo cívico”, comenzó a la una de la tarde y finalizó a las cuatro (de 19 a 22 GMT).

A trescientos metros de la Cámara de Comercio la manifestación se detuvo, sus participantes cantaron el Himno de Honduras y corearon consignas anticomunistas, mientras des-

plegaban enormes pancartas, solicitando la libertad de los rehenes.

Se leyeron pronunciamientos de todas las organizaciones participantes, en los que se coincidía en calificar de “mercenarios y enemigos de Honduras”, a los guerrilleros.

La guerrilla, en prevención de cualquier acción en su contra, materialmente “tapizó” los ventanales y otros accesos a la Cámara

—Favor pase a la página 41.

Amin Gemayel Electo Nuevo Pdte. de Líbano

BEIRUT, septiembre 21 (EFE). — Amin Gemayel, de cuarenta años de edad y hermano mayor del asesinado jefe del Estado electo Bachir Gemayel, fue elegido hoy Presidente del Líbano, con setenta y siete votos a favor y tres en blanco.

En un ambiente tenso y doloroso por la desaparición trágica de su hermano, el Parlamento libanés eligió a Amin Gemayel durante una sesión en la que prevaleció el sentido de

unidad y la tristeza por el asesinato de Bachir, sobre las divisiones internas.

De los noventa y dos diputados con que cuenta el Parlamento, ochenta estuvieron presentes, superando en tres el número de parlamentarios asistentes, que había previsto el diario “Lorient Le Jour” en su edición de esta mañana.

La sesión electoral, que se celebró en un cuartel del ejército libanés, estuvo presidida por un retrato del asesinado Bachir Gemayel, en cuya memoria se guardaron cinco minutos de silencio.

Durante el escrutinio de los votos, los diputados rompieron en aplausos cuando Amin Gemayel alcanzó la cifra de sesenta y dos adhesiones, mayoría necesaria para ser nombrado Presidente.

El ex-Presidente Camil Chamun, quien había retirado el lunes por la tarde su candidatura, tomó asiento junto a Pierre Gemayel, padre de Bachir y Amin y también ex-Presidente, en un gesto interpretado como un símbolo más de la voluntad de todas las corrientes políticas libanesas, para alcanzar la unidad del país, frente a todos los intentos de división.

Camil Chamun, Pierre Gemayel y su hijo Amin fueron los tres primeros diputados en depositar su

—Favor pase a la página 50.

Resumen mundial

Crecientes Huelgas en Gran Bretaña

LONDRES, septiembre 21 (UPI). — Trabajadores de periódicos y de los servicios de ambulancias y autobuses anunciaron para mañana un paro en apoyo a la huelga en el servicio nacional de salud, mientras el desempleo en Gran Bretaña llega al 14 por ciento.

La Primera Ministra Margaret Thatcher, que se encuentra en Japón dijo en una entrevista por televisión, que el paro sería inútil y no “ayudaría a nadie”. “Esperamos que la gente se dará cuenta de que el paro no les ayudará, sino que más bien les perjudicará”, agregó.

Londres, con dificultades en el tráfico, caos en los hospitales y una desorganización en los servicios públicos, enfrentaba hoy la amenaza de los sindicatos que anunciaron un “día de acción”, es decir paros de apoyo a las demandas de aumento de salarios de los trabajadores estatales de sanidad.

Declaran una Zona de Desastre en Nicaragua

MANAGUA, septiembre 21 (UPI). — El Gobierno

—Favor pase a la página 41.

En México Banqueros se Resignan a la Nacionalización

MEXICO, septiembre 21 (UPI). — Los banqueros mexicanos empezaron hoy a resignarse ante la súbita nacionalización de sus bancos, al tiempo que un alto funcionario dijo que la banca internacional quiere evitar que el país se declare insolvente para pagar su deuda.

El encargado mexicano

de negociar la voluminosa deuda externa de México, país con la mayor deuda del mundo, le aseguró ayer a un diario financiero que los bancos internacionales acreedores de México están ansiosos por ayudar al país.

“Todo el mundo está muy interesado en que realmente no haya ningún problema mayor con México” declaró el negociador, José Angel Gurróla, al periódico “El Financiero”, refiriéndose a la deuda de más de 80,000 millones de dólares.

Gurróla afirmó que los banqueros preferían colaborar para evitar que el país declare una moratoria abierta y avise a los bancos que no puede pagar los miles de millones que

—Favor pase a la página 41.

—Favor pase a la página 41.

Perú Investiga Caso de Barco Encallado

LIMA, septiembre 21 (EFE). — Para repatriar los muertos y evaluar los daños y la situación del barco peruano “ANDEM”, que encalló en las costas de El Salvador, partieron hoy a ese país dos funcionarios de la compañía propietaria.

Jorge Lasarte, encargado de abastecimiento e Ismael Otarola, de la compañía Intercontinental marítima, indicaron que probablemente mañana lleguen a Lima los cadáveres del capitán del barco, César Milton, de 48 años, y de un marinero de 28, identificado solo como Walter.

Tras señalar que había 10 sobrevivientes, entre ellos la esposa del capitán, se indicó que no se conocía aún con exactitud el número de desaparecidos, pues las personas que iban en el “ANDEM” eran 20 ó 22.



INFORMA A PERIODISTAS. — París, septiembre 21. El enviado presidencial norteamericano, Philip Habib, responde a las preguntas de los periodistas, al salir del Palacio del Eliseo, donde se reunió hoy con el mandatario francés Francois Mitterrand. Tras él aparece el Embajador norteamericano en Francia, Evan Gbraith. (UNIFAX II de UPI).